

出租

出租金鼎领域3楼620平方米写字楼,位置优越,周边商户众多,人流量大,适合办公、教育培训机构、注册公司等使用,水电齐全;另有精装120平方米办公室出租,诚意出租,租金面议。联系人:孙先生 13931739008

行署西街五栋楼

墙皮脱落 墙面开裂

菜市口社区:维修需动用住宅专项维修资金,正在征求居民意见

本报记者 吕依霖 摄影报道

【市民反映】 近日,家住运河区行署西街五栋楼1号楼3单元的王女士向记者反映:1号楼外墙部分墙皮脱落,墙体还有一些明显的裂纹,存在很大安全隐患。

【现场调查】 7月18日,记者来到运河区行署西街五栋楼。在小区1号楼3单元门口,记者往上看去,只见3楼外墙墙皮的颜色较深,有明显维修过的痕迹。

居民张女士告诉记者,她就是3楼的住户,前一段时间她发现墙皮脱落后,便自掏腰包请维修师傅将外墙修补好了。“顶楼外墙的墙皮也脱落了一些,而且还有不少裂纹。”张女士说完,引领记者走楼梯来到了6楼的楼道。记者通过6楼楼道的窗户往外看,墙面确实有很多裂纹。墙皮部分脱落,露出了几十块红砖(右图)。

从6楼走到1楼后,记者遇到了居民王女士。她告诉记者,前一段时间,有一天她晚上9点左右回到小区,看见3单元门口的地面上有一堆碎石块,一抬头,发现是3楼的外墙墙皮脱落了。“想想就后怕,万一当时有人路过被砸到,后果不堪设想,希望有关部门尽快消除安全隐患。”王女士说。

【菜市口社区】 记者就此事联系到运河区菜市口社区。一名工作人员告诉记者,行署西街五栋楼出现墙皮脱落的情况后,他们立即到现场进行了查看。如果要彻底维修墙面,需要动用住宅专项维修资金。目前,他们正在征求大家对此事的意见。

随后,记者联系到市住宅维修资金管理服务中心的工作人员。这名工作人员告诉记者,行署西街五栋楼在市住房和城乡建设局有一笔住宅专项维修资金。要动用这笔资金,需要三分之二的居民参与表决且参与表决的一半以上的居民签字同意。具体如何申请这笔资金,居民可到市住宅维修资金管理服务中心咨询。



扫码看视频
新闻料更多

运河区署西街五栋楼1号楼外墙部分墙皮脱落……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



河西北街

路面有个“洞” 行人纷纷绕行

市城管部门:联系相关部门维修

本报记者 彭爱 摄影报道

【市民反映】 近日,市民张先生向记者反映:运河区河西北街华康温泉城小区2期附近有一处便道破损严重,给过往行人带来了不便。

【现场调查】 7月19日,记者来到运河区河西北街,在华康温泉城小区2期大门北侧的便道上找到了那处破损路面。便道上铺设了红砖。破损的路面有一个正方形的洞,面积大约有1平方米。破损路面的上方横七竖八地摆放着几块红砖,红砖与红砖之间夹着一些长方形的水泥块。破损路面周围的地面坑洼不平(右图)。

记者走近后发现,这个洞深约1.5米,里面满是黑色淤泥,气味十分难闻。

“大概在1个多月前,我就发现这处路面塌陷了10厘米左右。之后下了几场雨,这里就塌陷成了一个洞。最近这段时间,洞口越来越大,我们平时散步经过这儿的时候都绕着走。”附近一位商户表示,希望有关部门能关注这个情况,消除安全隐患。

【部门回复】 记者就此事联系了市城管部门。一名工作人员详细记录了路面破损的位置,表示将联系相关部门去现场核实情况进行维修。



扫码看视频
新闻料更多

运河区河西北街附近有一处便道破损严重……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说

热线 3155665

欢迎提供新闻线索



女士捡拾垃圾袋 市民刘先生

前两天,我开车行至市区解放西路和求是北大道交叉口等红灯的时候,看到路面上有一个塑料袋,袋里露着几个空饮料瓶。这时,一位女士穿过人行横道过马路,她看到这个塑料袋后马上捡了起来,然后把垃圾袋拎到马路对面,丢进了路边的垃圾桶。虽然这件事很小,但我还是要为这位热心的女士点赞。

彭爱 整理

男士及时提醒 市民刘女士:

前几天,我下班后走到运河区颐和大厦附近时。一名男士突然跑过来跟我说:“你的包是敞开的,小心东西被偷!”这时,我才发现自己背着包没有拉好拉链,手机和钱包都露着。我赶紧把拉链拉好,再抬头一看,刚才那位好心的男士已经走远了。感谢那名好心的男士。

吕依霖 整理



穿长裙骑车要小心 市民

刘女士:前几天早晨,我出门买早点。走到市区育红路时,我看到一位穿着裙子女士倒在了路边。她的裙子卷进了自行车后轮里。我和几名路人赶紧过去帮忙。有人帮忙抬车,有人帮女士拽裙子。费了半天劲儿,卷进车轮的裙子才被拽出来。我想提醒一下夏天穿长裙的女士,骑行时一定要注意安全。

姚连红 整理



新华区维明路沧州市人民医院南侧的路面出现破损,希望有关部门尽快消除安全隐患。

彭爱 摄